
 

ΔΗΜΟΣΙΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΟΤΑΜΟΥ ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑΣ Α΄ 

αρ. τηλ. 25 310 191 

5 Ιουνίου 2020 

 

Θέμα ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ  

 

 

Αγαπητοί γονείς,  

Με απόφαση του Υπουργείου Παιδείας, έχει αποφασιστεί η επαναλειτουργία των 

νηπιαγωγείων από τις 9 έως τις  26 Ιουνίου 2020. Σχετική εγκύκλιος έχει αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα του υπουργείου, με ημερομηνία 3 Ιουνίου 2020. (Σχετικός σύνδεσμος στην 

ιστοσελίδα μας, Κατηγορία  Ενημέρωση) 

 

Η επαναλειτουργία των νηπιαγωγείων και η επιστροφή των παιδιών θα γίνει με την εφαρμογή των 

Υγειονομικών Πρωτοκόλλων, στο πλαίσιο των μέτρων πρόληψης και προφύλαξης που 

λαμβάνονται για την αντιμετώπιση της πανδημίας από τον νέο Κορωνοϊό (COVID-19). Για τον 

σκοπό αυτό εφαρμόζεται το Υγειονομικό Πρωτόκολλο για τα Δημοτικά Σχολεία 

(http://enimerosi.moec.gov.cy/ypp10787), καθώς και το συμπληρωματικό Υγειονομικό 

Πρωτόκολλο για τα Νηπιαγωγεία, τα οποία έχουν ετοιμαστεί σε συνεργασία με ειδικούς του 

Υπουργείου Υγείας (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ της προαναφερθείσας εγκυκλίου).  

Επίσης, στην εν λόγω εγκύκλιο υπάρχουν αναρτημένες από την Υπηρεσία Εκπαιδευτικής 

Ψυχολογίας πληροφορίες για γονείς, σχετικές με τον χειρισμό του κορωνοϊου. (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Γ΄). Σας συστήνουμε όπως τις συμβουλευτείτε. 

 

Αναφορικά με την πιο πάνω απόφαση, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε τα ακόλουθα: 

1. Έναρξη μαθημάτων:  

Τα παιδιά θα προσέλθουν στο σχολείο σε δύο ομάδες, την ομάδα Α΄ και την ομάδα Β.  

Η ομάδα Α΄ θα προσέλθει στις 9, 10, 12, 22, 23, 24 και 25 Ιουνίου. 

Η ομάδα Β΄ θα προσέλθει στις 15, 16, 17, 18, 19 και 26 Ιουνίου 2020.  

 

Σύμφωνα με οδηγίες του υπουργείου παιδείας, ο διαχωρισμός των παιδιών 

έγινε βάσει αλφαβητικής σειράς του επιθέτου. Τηλεφωνική ενημέρωση για την 

ομάδα προσέλευσης του παιδιού σας θα έχετε στις 4 και 5  Ιουνίου. 

 

2. Ωρολόγιο πρόγραμμα:  
Το Σχολείο θα λειτουργεί από τις 07:30 – 13:05.  

Δε θα επαναλειτουργήσει το προαιρετικό ολοήμερο τμήμα. 

3. Προσέλευση των παιδιών στο νηπιαγωγείο:  
Για σκοπούς σωστής τήρησης του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου και επιτήρησης και βάσει 

σχετικών οδηγιών του υπουργείου Παιδείας, παρακαλούμε όπως τηρήσετε τα χρονικά 

πλαίσια της πρωινής προσέλευσης των παιδιών η οποία ξεκινά στις 7:30 π.μ. και 

ολοκληρώνεται στις 8 π.μ. 

 

Παρακαλούμε όπως, τα παιδιά να μην προσέρχονται στο σχολείο πριν τις 7.30  

και να μην καθυστερούν στην άφιξη τους πέραν των 8. 

 

Τα παιδιά θα προσέρχονται από τη νέα, ξεχωριστή είσοδο του νηπιαγωγείου και όχι από 

την είσοδο του δημοτικού.  

Η διευθύνουσα νηπιαγωγός θα παραλαμβάνει τα παιδιά στην είσοδο και οι γονείς θα 

αποχωρούν αμέσως χωρίς να εισέρχονται εντός του νηπιαγωγείου.  
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4. Οι γονείς δεν επιτρέπεται να εισέλθουν στον χώρο του νηπιαγωγείου. Οποιαδήποτε 

επικοινωνία με το προσωπικό γίνεται τηλεφωνικώς, με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, μέσω 

του ταχυδρομικού κιβωτίου ή με το κουτί επικοινωνίας που είναι τοποθετημένο στην 

είσοδο του σχολείου. 

Σε εξαιρετικές περιπτώσεις όπου χρειαστεί κάποιος να εισέλθει εντός του νηπιαγωγείου, 

θα τηρούνται κανόνες υγιεινής και απόστασης όπως και ημερολόγια με τους χώρους 

επίσκεψης και τις επαφές που είχε. 

5. Αποχώρηση των παιδιών από το σχολείο:  
Για αποφυγή συνωστισμού θα υπάρχει σταδιακή αποχώρηση των παιδιών. 

Συγκεκριμένα, 

Το  Τμήμα 1 θα αποχωρεί στις 12.55  

Το Τμήμα 2 θα αποχωρεί στις 13:05μμ. 

 

Η διευθύνουσα του νηπιαγωγείου θα βρίσκεται στο κάγκελο και θα ενημερώνει τη σχολική 

βοηθό σχετικά με το ποια παιδιά θα αποχωρήσουν. Η σχολική βοηθός θα παραλαμβάνει 

από τις τάξεις τα παιδιά και θα τα καθοδηγεί ώστε να μεταβούν στην έξοδο όπου θα τα 

παραδίδει στη διευθύνουσα νηπιαγωγό. Οι γονείς θα τα παραλαμβάνουν χωρίς να 

εισέρχονται στο σχολείο. 

 

Τα παιδιά παραδίδονται σε μέλος του προσωπικού στην είσοδο, κατά την 

προσέλευση, και παραλαμβάνονται από το ίδιο σημείο κατά την αποχώρηση.  

Σε καμία περίπτωση οι γονείς δεν τα αφήνουν να εισέρχονται  

στο νηπιαγωγείο από μόνα τους. 

 

6. Προληπτικά μέτρα υγείας:  
Σε περίπτωση όπου παιδί παρουσιάσει συμπτώματα λοίμωξης του αναπνευστικού, αυτό 

θα πρέπει να παραμείνει κατ’ οίκον και οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να ενημερώσουν 

τηλεφωνικώς το σχολείο και να επικοινωνήσουν με τον/την προσωπικό/ή γιατρό ή τον/την 

παιδίατρό τους. Για λόγους πρακτικούς και ασφάλειας, παρακαλούμε όπως, 

καθημερινά και πριν την προσέλευση των παιδιών στο σχολείο, ελέγχετε το παιδί σας 

για πυρετό. Η μέτρηση αυτή, θα είναι πιο αξιόπιστη τη συγκεκριμένη χρονική στιγμή.  
 

Σε περίπτωση όπου παιδί παρουσιάσει συμπτώματα κατά τη διάρκεια της παραμονής 

του/της στο νηπιαγωγείο, θα οδηγείται σε ειδική αίθουσα που θα προβλέπεται για 

απομόνωση και θα ειδοποιούνται οι γονείς του για να έρθουν να το παραλάβουν.  

 

7. Τα παιδιά συνεχίζουν να μεταφέρουν φαγητό, φρούτο και νερό από το σπίτι. Το φαγητό 

και το φρούτο θα πρέπει να είναι έτοιμα για κατανάλωση, χωρίς περιτυλίγματα και 

κομμένα, ώστε να μην χρειάζεται η παρέμβαση της νηπιαγωγού ή της σχολικής βοηθού 

για τον σκοπό αυτό. Να τοποθετούνται σε ατομικά κλειστά δοχεία και να μην χρειάζεται 

να φυλαχθούν σε ψυγείο. Το νερό θα πρέπει να είναι σε ατομικό παγούρι/μπουκάλι. 

Παρακαλούμε όπως, το κάθε παιδί έχει μαζί του 2 μπουκάλια νερού. 

 
Θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε πως, όλο το προσωπικό του νηπιαγωγείου προετοιμάζεται κατάλληλα για να 

υποδεχθεί τα παιδιά, τηρώντας τις οδηγίες που δόθηκαν από το ΥΠΠΑΝ και τα Πρωτόκολλα Ασφάλειας και Υγείας. 

Πρώτη κι απόλυτη προτεραιότητά μας είναι η προστασία της υγείας όλων.  

Ως εκτουτου, το πρόγραμμα το οποίο θα εφαρμοστεί θα είναι διαφοροποιημένο, θα υπάρξει χρήση ατομικού 

εξοπλισμού για κάθε παιδί, οριοθέτηση και σήμανση των χώρων, υιοθέτηση κοινωνικής απόστασης και θα συνεχίσει 

η υιοθέτηση των κανόνων υγιεινής. 

 

Είμαστε σίγουροι πως η μεταξύ μας συνεργασία και αλληλοκατανόηση θα οδηγήσει στην επάνοδο μας στο σχολείο 

με ασφάλεια!  

 

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία 



 


